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Unsere Schule punktet drachenstark – 
mit dem Recyclingsystem „Sammeldrache“!


(Name Einrichtung)
(Adresse Einrichtung)










[bookmark: _GoBack]Sehr geehrter Herr/ Sehr geehrte Frau, (Bitte Namen ergänzen)

vielen Dank für das freundliche Telefonat von vorhin. Wie soeben besprochen würden sich die Schülerinnen und Schüler der (Name der Einrichtung) freuen, Sie als drachenstarken Sponsor gewinnen zu können. Unterstützen Sie uns bei der Anschaffung neuer Ausstattungsgegenstände. Dafür müssen Sie nichts weiter tun, als Ihre Toner- und Tintenkartuschen kostenlos und bequem in der Grünen Umwelt-Box zu sammeln.

Wer ist der Sammeldrache und was macht er? 
Das Projekt „Sammeldrache“ unterstützt seit mehr als zehn Jahren Schulen und Kindergärten durch das Sammeln von Toner- und Tintenkartuschen beim Ausbau der Bildungsinfrastruktur. In Deutsch-land profitieren bereits über 13.000 Schulen und 5.000 Kindergärten davon. Diese werden unter-stützt durch etwa 8.000 Unternehmen, die als Sponsoren ihre leeren Kartuschen zur Verfügung stellen.

Was können Sie tun?
Stellen Sie die Grüne Umwelt-Box des Sammeldrachen bei Ihnen in der Firma auf und entsorgen Sie Toner- und Tintenkartuschen darin einfach, bequem und kostenlos.

Weitere Infos?
Weitere Informationen rund um den Sammeldrachen und wie alles vor über zehn Jahren angefangen hat, erfahren Sie unter www.sammeldrache.de/als-unternehmen-helfen

Für Rückfragen stehe ich Ihnen jederzeit sehr gerne zur Verfügung!

Ihr/e (Name Ansprechpartner)
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